

5.19 SUNDAY 彼得前書 1:13-21

聖經上說：「你們要聖潔，因為我是聖潔的。」你們禱告的時候，稱那位按照人的行為，用同一標準來審判人的上帝為父親；那麼，你們寄居世上的日子應該敬畏他。你們知道，你們得以從祖傳的敗壞中釋放出來，是付上了什麼代價。並不是像金子、銀子那樣會失掉價值的東西，而是憑著基督所流寶貴的血，就像那無瑕疵、無汙點的羔羊的血。基督是上帝在創世以前預先揀選，而在這歷史的末期為你們顯現的。（彼前1:16-23）

基督是唯一途徑

彼得前書1章13至21節，談及基督徒要在盼望中生活，呼籲清醒心志，行事聖潔，回應藉著基督寶血所得的白白恩典。作者也提醒基督徒要彼此相愛。在第18節和19節中，彼得提到得救的代價不是金銀等能壞的物質，而是耶穌基督的寶血。

主耶穌犧牲流血，贖回世人，為我們免去罪惡的代價，使我們得以脫離罪惡虛妄的生活。無瑕疵、無汙點羔羊寶血，表示基督是完全無罪的，祂的犧牲是完美和純潔的。在第20節中，提到基督在創世以前就被預先揀選，顯示上主的計劃是在歷史的開始就設立的，這也強調了基督的犧牲是救贖的唯一途徑，是出自上主的旨意和計劃。

因此，沒有人是不配得被愛的，沒有人是不配好好活著的，因為耶穌基督是這樣的愛你，無條件為你付上自己。我們都能離開罪惡、活出盼望，並且體會和分享愛。

愛蔓鹽協會承租廚房 熱情烹飪溫暖街友心



為了關懷台北火車站附近的街友，愛蔓鹽協會（SALT Collectiv）的志工們於「愛心廚房」烹飪100份雞肉絲便當，親自送到街友手中。這項定期的公益活動，目的在透過提供溫飽的食物，向街友傳遞愛心和關懷。（全文報導請至TCNN閱讀）

賜下救恩的上主，謝謝祢透過基督恩典改變我的生命，使我感受愛、分享愛。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

